

ANNO QUINQUAGESIMO SEXTO

VICTORIÆ REGINÆ.

No. VII.

An Act to alter the name of the Municipality of Macdonaldtown to the Borough of Erskineville. [Assented to, 27th March, 1893.]

WHEREAS it is expedient to alter the name of the Municipality Preamble. of Macdonaldtown: Be it therefore enacted by the Queen's Most Excellent Majesty, by and with the advice and consent of the Legislative Council and Legislative Assembly of New South Wales in Parliament assembled, and by the authority of the same, as follows:—

1. From and after the passing of this Act the name of the Name of Municipality now called and known as Macdonaldtown shall be and the same is hereby altered to the Borough of Erskineville.

2. This Act may be styled and cited as the "Borough of Short title. Erskineville Naming Act of 1893."

[3d.]

By Authority : CHARLES POTTER, Government Printer, Sydney, 1893.





ANNO QUINQUAGESIMO SEXTO

VICTORIÆ REGINÆ.

No. VII.

* * * * * * * * * * * * *

An Act to alter the name of the Municipality of Macdonaldtown to the Borough of Erskineville. [Assented to, 27th March, 1893.]

WHEREAS it is expedient to alter the name of the Municipality Preamble. of Macdonaldtown: Be it therefore enacted by the Queen's Most Excellent Majesty, by and with the advice and consent of the Legislative Council and Legislative Assembly of New South Wales in Parliament assembled, and by the authority of the same, as follows:—

2. This Act may be styled and cited as the "Borough of Short title. Erskineville Naming Act of 1893."

[3d.]

By Authority : CHARLES POTTER, Government Printer, Sydney, 1893.



I Certify that this PUBLIC BILL, which originated in the LEGISLATIVE ASSEMBLY, has finally passed the LEGISLATIVE COUNCIL and the LEGISLATIVE ASSEMBLY of NEW SOUTH WALES.

Legislative Assembly Chamber, Sydney, 21 March, 1893.

F. W. WEBB, Clerk of the Legislative Assembly.

New South Wales.



ANNO QUINQUAGESIMO SEXTO

VICTORIÆ REGINÆ.

* * * * * * * * * * * * * * * * * *

No. VII.

An Act to alter the name of the Municipality of Macdonaldtown to the Borough of Erskineville. [Assented to, 27th March, 1893.]

HEREAS it is expedient to alter the name of the Municipality Preamble. of Macdonaldtown: Be it therefore enacted by the Queen's Most Excellent Majesty, by and with the advice and consent of the Legislative Council and Legislative Assembly of New South Wales in Parliament assembled, and by the authority of the same, as

the same is hereby altered to the Borough of Erskineville. 2. This Act may be styled and cited as the "Borough of Short title. Erskineville Naming Act of 1893."

I have examined this Bill, and find it to correspond in all respects with the Bill as finally passed by both Houses.

> NINIAN MELVILLE, Chairman of Committees of the Legislative Assembly.

In the name and on the behalf of Her Majesty I assent to this Act.

Government House, Sydney, 27th March, 1893. FREDK. M. DARLEY, Lieutenant-Governor.



I Certify that this PUBLIC BILL, which originated in the LEGISLATIVE ASSEMBLY, has finally passed the LEGISLATIVE COUNCIL and the LEGISLATIVE ASSEMBLY of NEW SOUTH WALES.

Legislative Assembly Chamber, Sydney, 21 March, 1893.

F. W. WEBB, Clerk of the Legislative Assembly.

New South Wales.



ANNO QUINQUAGESIMO SEXTO

VICTORIÆ REGINÆ.

No. VII.

* * * * * * * * * * *

An Act to alter the name of the Municipality of Macdonaldtown to the Borough of Erskineville. [Assented to, 27th March, 1893.]

THEREAS it is expedient to alter the name of the Municipality Preamble. of Macdonaldtown: Be it therefore enacted by the Queen's Most Excellent Majesty, by and with the advice and consent of the Legislative Council and Legislative Assembly of New South Wales in Parliament assembled, and by the authority of the same, as follows :-

1. From and after the passing of this Act the name of the Name of Municipality now called and known as Macdonaldtown shall be and Municipality to be altered to the Borough of Erskinoville the same is hereby altered to the Borough of Erskineville. of Erskineville.

2. This Act may be styled and cited as the "Borough of short title. Erskineville Naming Act of 1893."

I have examined this Bill, and find it to correspond in all respects with the Bill as finally passed by both Houses.

NINIAN MELVILLE. Chairman of Committees of the Legislative Assembly.

In the name and on the behalf of Her Majesty I assent to this Act.

FREDK. M. DARLEY, Lieutenant-Governor.

Government House, Sydney, 27th March, 1893.



This PUBLIC BILL originated in the LEGISLATIVE ASSEMBLY, and, having this day passed, is now ready for presentation to the LEGISLATIVE COUNCIL for its concurrence.

Legislative Assembly Chamber,

F. W. WEBB, Sydney, 9 March, 1893. Clerk of the Legislative Assembly.

New South Wales.



ANNO QUINQUAGESIMO SEXTO

VICTORIÆ REGINÆ.

* * * * *

No.

An Act to alter the name of the Municipality of Macdonaldtown to the Borough of Erskineville.

THEREAS it is expedient to alter the name of the Municipality Preamble. of Macdonaldtown: Be it therefore enacted by the Queen's Most Excellent Majesty, by and with the advice and consent of the Legislative Council and Legislative Assembly of New South Wales 5 in Parliament assembled, and by the authority of the same, as

follows:— 1. From and after the passing of this Act the name of the Name of Municipality now called and known as Macdonaldtown shall be and Municipality to be altered to Borough of Erskineville. the same is hereby altered to the Borough of Erskineville. 2. This Act may be styled and cited as the "Borough of Short title.

10 Erskineville Naming Act of 1893."

580-

[3d.]



This PUBLIC BILL originated in the LEGISLATIVE ASSEMBLY, and, having this day passed, is now ready for presentation to the LEGISLATIVE COUNCIL for its concurrence.

Legislative Assembly Chamber, Sydney, 9 March, 1893.

F. W. WEBB, Clerk of the Legislative Assembly.

New South Wales.



ANNO QUINQUAGESIMO SEXTO

VICTORIÆ REGINÆ.

* * * * * * * * *

No.

An Act to alter the name of the Municipality of Macdonaldtown to the Borough of Erskineville.

WHEREAS it is expedient to alter the name of the Municipality Preamble. of Macdonaldtown: Be it therefore enacted by the Queen's Most Excellent Majesty, by and with the advice and consent of the Legislative Council and Legislative Assembly of New South Wales 5 in Parliament assembled, and by the authority of the same, as follows:—

follows:— 1. From and after the passing of this Act the name of the Name of Municipality now called and known as Macdonaldtown shall be and Municipality to be the same is hereby altered to the Borough of Erskineville. 2. This Act may be styled and sited as the "Borough of Structure

* * * * * * * * * * * * * * * *

10 2. This Act may be styled and cited as the "Borough of short title. Erskineville Naming Act of 1893."

[3d.]

580-

